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 ΠΡΟΣ  

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη (Μέσω ΠΟΑΣΥ) 

Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (Μέσω ΠΟΑΣΥ) 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 

Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Ν. Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. ΠΟΥΠΟΥΖΑ Παναγιώτη (Μέσω ΠΟΑΣΥ) 
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Τον  Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Δ/ντή της ΓΕ.Π.Α.Δ. Υποστράτηγο κ. ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ Χρήστο  

Τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας Ταξίαρχο κ. ΠΕΛΕΚΑΝΟ  Κωνσταντίνο 

Βουλευτές του Νομού Ευβοίας 

Δημάρχους του Νομού Ευβοίας 

Διοικήσεις Αξιωματικών Νομού Ευβοίας 

Άπαντα τα Μέλη μας 

 

 

 

ΘΕΜΑ : «Αίτημα για την ενίσχυση της Δ.Α. Ευβοίας ενόψει των τακτικών μεταθέσεων του 2025» 

 

Αξιότιμοι, 

Κύριε Υπουργέ και Κύριε Αρχηγέ, 

Η Εύβοια αποτελεί έναν νομό με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά που τη διαφοροποιούν από 

οποιαδήποτε άλλη περιοχή της χώρας. Είναι μοναδική καθώς συνδυάζει νησιωτική και ηπειρωτική 

γεωγραφία, καταλαμβάνοντας την 7η θέση πανελλαδικά σε έκταση, ενώ η πρωτεύουσά της, ο Δήμος 

Χαλκιδέων, αν εξαιρέσουμε τους δήμους της Αττικής και της Θεσσαλονίκης, κατατάσσεται στην 7η θέση 

σε πληθυσμό πανελλαδικά. 



Η γειτνίαση με την Αττική επιβαρύνει σημαντικά το νομό τόσο ως προς την εγκληματικότητα 

(γεγονός άλλωστε που προκύπτει ξεκάθαρα και από τα πάρα πολύ υψηλά ποσοστά σε κάθε είδους 

εγκληματολογικών στατιστικών!!) όσο και την τουριστική κίνηση. Επιπλέον, η Εύβοια χαρακτηρίζεται από 

ένα απαρχαιωμένο και δυσπρόσιτο οδικό δίκτυο, μεγάλο ορεινό όγκο, εκτεταμένη ακτογραμμή και 

κρίσιμες υποδομές όπως: το αεροδρόμιο της Σκύρου, τα διάσπαρτα λιμάνια που εξυπηρετούν την 

εμπορική και επιβατική κίνηση συνδέοντας την με την Αττική, τις Σποράδες και τη Φθιώτιδα, μία από τις 

μεγαλύτερες Δομές Φιλοξενίας Προσφύγων της χώρας στη Ριτσώνα, οικισμούς ρομά, Σωφρονιστικό 

Κατάστημα Κράτησης και έδρα Εφετείου, γεγονός που αυξάνει περαιτέρω τις ανάγκες σε αστυνομική 

παρουσία και διαχείριση. Οι παράγοντες αυτοί, σε συνδυασμό με τη μεγάλη παρουσία εξοχικών κατοικιών 

που συχνά λειτουργούν ως μόνιμες, οδηγούν σε εντυπωσιακή αύξηση του πληθυσμού κατά τις τουριστικές 

περιόδους, τα Σαββατοκύριακα και τις εορτές.  

Η υποστελέχωση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας είναι πασιφανής, καθώς κάθε Ευβοιώτης 

αστυνομικός καλείται να εξυπηρετήσει περί τους 460 συμπολίτες του. Συγκριτικά, ο πανελλαδικός μ.ο. 

είναι ένας αστυνομικός ανά 197 κατοίκους !! 

Η κατάσταση επιβαρύνεται περαιτέρω από τη γήρανση του προσωπικού και τον αυξημένο αριθμό 

αποστρατειών. Ενδεικτικά οι αποστρατείες από 10 το 2023 υπερδιπλασιάστηκαν το 2024 φτάνοντας τις 23, 

ενώ τα επόμενα χρόνια αναμένεται ακόμα μεγαλύτερο κύμα αποχωρήσεων, γεγονός που εντείνει τις ήδη 

αυξημένες ανάγκες του νομού. 

Κύριε Υπουργέ και Κύριε Αρχηγέ, 

Ενόψει της επικείμενης συνεδρίασης του Συμβουλίου Μεταθέσεων του Αρχηγείου το οποίο θα 

καθορίσει τις τακτικές μεταθέσεις για το τρέχον έτος, αιτούμαστε να λάβετε υπόψη τις ιδιαιτερότητες και 

τις αυξημένες απαιτήσεις του νομού μας και να προχωρήσετε: 

1. Στην γενναία κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας. 

2. Στην ενίσχυση με Δόκιμους Αστυφύλακες κατά τους θερινούς μήνες, όχι μόνο για το Αστυνομικό 

Τμήμα Σκύρου αλλά για ολόκληρο το νησί μας. 

Μια τέτοια ενέργεια θα αποτελέσει έμπρακτη αναγνώριση της προσπάθειας των συναδέλφων μας που 

υπηρετούν στη Διεύθυνση Αστυνομίας Ευβοίας και στήριξης προς όσους εργάζονται αδιάκοπα για την 

ασφάλεια των πολιτών σε αυτή τη δύσκολη νησιωτική περιοχή. 

Με τιμή  

Για το Δ.Σ. 

 

 


